ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВКИ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ ФОТОПОРТРЕТОВ
НА ДОСКЕ ПОЧЕТА НАСТАВНИКОВ РОССИИ
· От одного предприятия (организации, учреждения) принимаются Заявки для размещения на Доске Почета наставников России:
1) одного индивидуального фотопортрета наставника и/или
2) [bookmark: _GoBack]одного группового фотопортрета наставников (до 7 наставников на одном фотопортрете) и/или группового фотопортрета команды наставников-напарников (до 30 человек на одном фотопортрете).
Согласно правилам проекта рекомендательное письмо должно быть написано на бланке предприятия и за подписью одного из руководителей
· Письмо должно быть адресовано директору НП "Центральный Институт Труда".
· Письмо должно содержать прямую рекомендацию разместить фотопортрет сотрудника (сотрудников) на Доске Почета наставников России.
· Письмо должно содержать характеристику деятельности сотрудника (сотрудников), связанную с наставничеством, то есть с повышением квалификации коллег.
· В письме должно быть указано, что вместе с письмом в ЦИТ направляется фотопортрет наставника (наставников).
· Каждому наставнику также необходимо подписать пункт "Согласен(а) на обработку индивидуальных данных, с целью размещения своего фотопортрета, ФИО и должности на «Доске почета наставников России", который должен быть включен в письмо.
· Фотопортрет наставника (наставников) должен быть сделан на рабочем месте, в профодежде, быть интересным и отражать вид деятельности наставника
· Просим направлять фото отдельным файлом в одном из следующих форматов:.jpg, .gif, .bmp (убедительная просьба: не вкладывать фото в PDF документ и не отправлять фото в формате .pdf
· Скан сопроводительного письма отправлять в одном из следующих форматов: .jpg, .gif, .bmp (не отправлять в формате .PDF)
· "НП "Центральный Институт Труда" не практикует обязательное вручение "Свидетельства о занесении Фотопортрета наставника/ов на "Доску Почета наставников России", наставникам и командам наставников-напарников. Мы рекомендуем поощрять наставников корпоративными грамотами. В отдельных случаях Свидетельства ЦИТ могут вручаться наставникам на договорной основе. Стоимость изготовления и пересылки Свидетельства, в 2021 году - 2 тыс. руб.
Для справки:
Раздел «ИЗОТОВЦЫ» так же как и Конкурс наставничества среди предприятий России, назван в честь Никиты Изотова, донбасского шахтёра, который 11 мая 1932 года, выступил с инициативой производственного наставничества над молодыми и отстающими рабочими, он и стал инициатором Изотовского движения рабочих педагогов.
В разделе "Изотовцы" размещаются фотопортреты наставников, представляющих предприятия, ранее участвующие или заявившиеся к участию в "Конкурсе наставничества среди предприятий России на "Кубок Никиты Изотова".
Так же в разделе "Изотовцы" размещаются фотопортреты наставников, представляющих предприятия, заключившие с ЦИТ договор о сотрудничестве.
